
Что такое склонение?
А) изменение имён 
существительных по числам. 
Б) изменение имён 
существительных по падежам. 
В) изменение имен 
существительных по родам.



Если у имени существительного 
мужского рода нулевое окончание, 

то к какому склонению оно 
относится? 

А)к первому склонению
Б)ко второму склонению 
В)к третьему склонению 



Имена существительные какого 
рода относятся к третьему 

склонению? 

А)мужского рода 
Б)женского рода
В)среднего рода 



Выбери группу имён 
существительных 2-го 

склонения

А) облако, море, пень
Б) окно, тень, мир
В) папа, солнце, сын



С какими окончаниями имена 
существительные женского и 
мужского рода относятся к 

первому склонению? 

А) -о(-е) 
Б) с мягким знаком 
(ь) на конце
В) -а(-я) 



Определите склонение 
слова «МОЛОДЕЦ»

А) 1 склонение
Б) 2 склонение
В) 3 склонение


